



Сегодня сотрудники следственного управления посетили праздничный концерт "МЫ ЭТОЙ ПАМЯТИ ВЕРНЫ"



Накануне Дня Победы сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Курганской области посетили концерт Зауральского симфонического оркестра "МЫ ЭТОЙ ПАМЯТИ ВЕРНЫ", организованный в честь празднования 74-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне и состоявшийся в Курганской областной филармонии.

В число гостей концерта вошли ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла и дети войны. Также данное мероприятие посетили воспитанники учебных заведений Кургана.

В ходе торжественного мероприятия прозвучали знаменитые и незабываемые песни военных лет, напомнившие еще раз всем присутствующим о всех невзгодах, пережитых участниками тех памятных событий, о сплоченности миллионов людей в яростной борьбе за победу в Великой Отечественной войне и дальнейшую свободную жизнь.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области



06 Мая 2019

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1349222>